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3.13. VECINDARIO 
3.13.1 (SI3). “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ÁREAS LLENAS DE DESPERDICIOS, BASURA O CRISTALES 
ESPARCIDOS POR EL SUELO?” 
3.13.2 (SI4). “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN EDIFICIOS O VIVIENDAS EN MAL ESTADO (EN RUINAS, CON 
GRANDES GRIETAS, ETC.)?” 
3.13.3 (ON84). “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ADULTOS QUE CAUSAN PROBLEMAS?” 
3.13.4 (ON85). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [1. LA GENTE DICE “¡HOLA!” Y A MENUDO SE DETIENE PARA HABLAR CON OTROS EN LA CALLE]” 
3.13.5 (ON86). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [2. RESULTA SEGURO PARA LOS NIÑOS/AS MÁS PEQUEÑOS JUGAR FUERA DURANTE EL DÍA]” 
3.13.6 (ON87). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [3. SE PUEDE CONFIAR EN LA GENTE DE AQUÍ]” 
3.13.7 (ON88). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [4. HAY BUENOS LUGARES PARA INVERTIR EL TIEMPO LIBRE (POR EJEMPLO: PARQUES, TIENDAS, CENTROS DE 
OCIO)]” 
3.13.8 (ON89). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [5. PODRÍA PEDIR AYUDA O UN FAVOR A LOS VECINOS/AS]” 
3.13.9 (ON90). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [6. LA MAYORÍA DE LA GENTE DE AQUÍ TRATARÍAN DE APROVECHARSE DE TI SI PUDIERA]” 
3.13.10 (ON91). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [7. ME SIENTO SEGURO/A EN LA ZONA DONDE VIVO]” 
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3.13.11 (SI2). “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN GRUPOS DE JÓVENES QUE CAUSAN PROBLEMAS (QUE ACTÚAN 
DE FORMA ANTISOCIAL)?” 
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3.13.1 (SI3). “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ÁREAS LLENAS DE DESPERDICIOS, BASURA O CRISTALES 
ESPARCIDOS POR EL SUELO?” 

 
TABLA 3.13.1.1. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ÁREAS LLENAS DE DESPERDICIOS, BASURA O CRISTALES ESPARCIDOS POR EL SUELO?” EN EL 
TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Demasiados 605 6,2% 7,9% 4,6% 7,8% 6,4% 5,7% 4,6% 

Algunos 2992 30,8% 33,2% 28,4% 28,1% 29,4% 32,9% 33,1% 

Ninguno 6130 63,0% 58,9% 67,1% 64,1% 64,2% 61,4% 62,2% 
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TABLA 3.13.1.2. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ÁREAS LLENAS DE DESPERDICIOS, BASURA O CRISTALES ESPARCIDOS POR EL SUELO?” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Demasiados 605 6,2% 8,4% 8,6% 7,7% 6,3% 7,2% 4,2% 3,9% 3,0% 

Algunos 2992 30,8% 29,5% 32,3% 35,3% 36,6% 26,7% 26,6% 30,7% 29,7% 

Ninguno 6130 63,0% 62,2% 59,1% 57,1% 57,1% 66,1% 69,2% 65,4% 67,3% 
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TABLA 3.13.1.3. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ÁREAS LLENAS DE DESPERDICIOS, BASURA O CRISTALES ESPARCIDOS POR EL SUELO?” EN 
FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Demasiados 605 6,2% 6,3% 6,1% 10,0% 6,0% 5,7% 

Algunos 2992 30,8% 30,9% 30,5% 33,1% 32,1% 28,7% 

Ninguno 6130 63,0% 62,8% 63,4% 56,9% 61,9% 65,6% 
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3.13.2 (SI4). “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN EDIFICIOS O VIVIENDAS EN MAL ESTADO (EN RUINAS, CON 
GRANDES GRIETAS, ETC.)?” 

 
TABLA 3.13.2.1. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN EDIFICIOS O VIVIENDAS EN MAL ESTADO (EN RUINAS, CON GRANDES GRIETAS, ETC.)?” EN EL 
TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Demasiados 548 5,6% 7,0% 4,3% 5,8% 6,3% 5,7% 4,1% 

Algunos 3001 30,9% 33,7% 28,2% 25,0% 28,4% 35,5% 35,7% 

Ninguno 6158 63,4% 59,2% 67,5% 69,2% 65,3% 58,8% 60,2% 
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TABLA 3.13.2.2. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN EDIFICIOS O VIVIENDAS EN MAL ESTADO (EN RUINAS, CON GRANDES GRIETAS, ETC.)?” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Demasiados 548 5,6% 6,8% 8,1% 7,1% 5,3% 4,8% 4,6% 4,4% 3,0% 

Algunos 3001 30,9% 26,9% 30,8% 37,6% 41,6% 23,0% 26,0% 33,4% 29,9% 

Ninguno 6158 63,4% 66,3% 61,0% 55,2% 53,1% 72,2% 69,4% 62,2% 67,2% 
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TABLA 3.13.2.3. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN EDIFICIOS O VIVIENDAS EN MAL ESTADO (EN RUINAS, CON GRANDES GRIETAS, ETC.)?” EN 
FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Demasiados 548 5,6% 5,3% 6,3% 9,0% 5,6% 5,0% 

Algunos 3001 30,9% 30,4% 31,9% 33,4% 32,3% 28,8% 

Ninguno 6158 63,4% 64,4% 61,8% 57,7% 62,1% 66,2% 
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3.13.3 (ON84). “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ADULTOS QUE CAUSAN PROBLEMAS?” 
 

TABLA 3.13.3.1. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ADULTOS QUE CAUSAN PROBLEMAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 
Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Demasiados 626 6,5% 8,6% 4,4% 6,6% 6,5% 6,5% 6,2% 

Algunos 3358 34,7% 35,9% 33,5% 27,1% 30,9% 38,5% 45,1% 

Ninguno 5693 58,8% 55,5% 62,1% 66,3% 62,6% 55,0% 48,7% 
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TABLA 3.13.3.2. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ADULTOS QUE CAUSAN PROBLEMAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Demasiados 626 6,5% 8,3% 9,4% 8,8% 7,4% 4,9% 3,7% 4,4% 5,0% 

Algunos 3358 34,7% 27,4% 32,4% 39,0% 48,5% 26,8% 29,4% 37,9% 41,8% 

Ninguno 5693 58,8% 64,3% 58,2% 52,2% 44,1% 68,3% 66,9% 57,7% 53,3% 
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TABLA 3.13.3.3. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ADULTOS QUE CAUSAN PROBLEMAS?” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO 
EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Demasiados 626 6,5% 6,0% 7,4% 10,0% 6,6% 5,5% 

Algunos 3358 34,7% 34,4% 35,2% 35,9% 37,1% 31,9% 

Ninguno 5693 58,8% 59,6% 57,4% 54,1% 56,3% 62,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

630 

3.13.4 (ON85). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [1. LA GENTE DICE “¡HOLA!” Y A MENUDO SE DETIENE PARA HABLAR CON OTROS EN LA CALLE]” 

 
TABLA 3.13.4.1. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [1. LA GENTE DICE “¡HOLA!” 
Y A MENUDO SE DETIENE PARA HABLAR CON OTROS EN LA CALLE]” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 4133 42,4% 42,7% 42,1% 56,0% 45,4% 36,9% 28,2% 

De acuerdo 3340 34,3% 32,3% 36,2% 28,9% 33,0% 37,9% 37,7% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1697 17,4% 18,4% 16,5% 10,7% 15,8% 20,1% 24,8% 

En desacuerdo 339 3,5% 3,9% 3,0% 2,1% 2,8% 3,4% 6,7% 

Totalmente en desacuerdo 237 2,4% 2,7% 2,1% 2,3% 3,0% 1,8% 2,7% 
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TABLA 3.13.4.2. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [1. LA GENTE DICE “¡HOLA!” 
Y A MENUDO SE DETIENE PARA HABLAR CON OTROS EN LA CALLE]” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 4133 42,4% 56,0% 45,9% 37,3% 28,0% 56,1% 45,0% 36,5% 28,4% 

De acuerdo 3340 34,3% 28,9% 30,9% 34,5% 35,5% 28,9% 35,0% 41,0% 39,9% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1697 17,4% 11,1% 16,1% 22,0% 26,1% 10,2% 15,5% 18,3% 23,4% 

En desacuerdo 339 3,5% 2,1% 3,4% 3,9% 7,5% 2,2% 2,1% 2,9% 5,9% 

Totalmente en desacuerdo 237 2,4% 1,9% 3,6% 2,4% 2,9% 2,6% 2,5% 1,2% 2,4% 
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TABLA 3.13.4.3. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [1. LA GENTE DICE “¡HOLA!” 
Y A MENUDO SE DETIENE PARA HABLAR CON OTROS EN LA CALLE]” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 4133 42,4% 42,3% 42,5% 38,9% 42,3% 43,1% 

De acuerdo 3340 34,3% 34,5% 33,9% 33,7% 34,0% 34,7% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1697 17,4% 17,5% 17,3% 19,3% 17,8% 16,7% 

En desacuerdo 339 3,5% 3,4% 3,6% 4,4% 3,6% 3,2% 

Totalmente en desacuerdo 237 2,4% 2,3% 2,7% 3,7% 2,3% 2,3% 
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3.13.5 (ON86). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [2. RESULTA SEGURO PARA LOS NIÑOS/AS MÁS PEQUEÑOS JUGAR FUERA DURANTE EL DÍA]” 

 
TABLA 3.13.5.1. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [2. RESULTA SEGURO PARA 
LOS NIÑOS/AS MÁS PEQUEÑOS JUGAR FUERA DURANTE EL DÍA]” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3304 34,0% 36,0% 32,1% 40,6% 36,3% 31,0% 26,4% 

De acuerdo 3473 35,8% 35,5% 36,1% 28,7% 35,7% 39,0% 40,0% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2067 21,3% 19,9% 22,7% 19,0% 20,3% 22,4% 24,1% 

En desacuerdo 556 5,7% 5,1% 6,3% 6,2% 5,1% 5,2% 7,1% 

Totalmente en desacuerdo 308 3,2% 3,5% 2,8% 5,5% 2,6% 2,4% 2,4% 
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TABLA 3.13.5.2. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [2. RESULTA SEGURO PARA 
LOS NIÑOS/AS MÁS PEQUEÑOS JUGAR FUERA DURANTE EL DÍA]” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3304 34,0% 44,6% 37,9% 32,6% 26,7% 36,6% 34,7% 29,5% 26,0% 

De acuerdo 3473 35,8% 28,8% 34,8% 38,9% 40,0% 28,6% 36,6% 39,0% 40,0% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2067 21,3% 17,0% 18,4% 21,3% 23,9% 21,0% 22,2% 23,5% 24,3% 

En desacuerdo 556 5,7% 4,1% 5,1% 5,0% 6,7% 8,3% 5,1% 5,4% 7,5% 

Totalmente en desacuerdo 308 3,2% 5,4% 3,8% 2,2% 2,7% 5,5% 1,4% 2,5% 2,1% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
635 

TABLA 3.13.5.3. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [2. RESULTA SEGURO PARA 
LOS NIÑOS/AS MÁS PEQUEÑOS JUGAR FUERA DURANTE EL DÍA]” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 3304 34,0% 34,0% 34,1% 27,7% 32,4% 37,1% 

De acuerdo 3473 35,8% 35,6% 36,0% 38,4% 37,0% 33,9% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2067 21,3% 21,5% 20,9% 23,5% 21,6% 20,6% 

En desacuerdo 556 5,7% 5,8% 5,6% 5,6% 5,8% 5,7% 

Totalmente en desacuerdo 308 3,2% 3,0% 3,4% 4,8% 3,3% 2,7% 
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3.13.6 (ON87). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [3. SE PUEDE CONFIAR EN LA GENTE DE AQUÍ]” 

 
TABLA 3.13.6.1. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [3. SE PUEDE CONFIAR EN LA 
GENTE DE AQUÍ]” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 2607 27,0% 30,7% 23,3% 37,6% 29,6% 22,5% 15,7% 

De acuerdo 3181 32,9% 33,1% 32,8% 30,0% 34,2% 34,4% 32,2% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2974 30,8% 27,3% 34,1% 23,9% 28,6% 33,3% 39,5% 

En desacuerdo 604 6,3% 5,7% 6,8% 5,4% 4,6% 6,9% 9,0% 

Totalmente en desacuerdo 298 3,1% 3,1% 3,0% 3,1% 3,0% 2,9% 3,5% 
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TABLA 3.13.6.2. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [3. SE PUEDE CONFIAR EN LA 
GENTE DE AQUÍ]” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 2607 27,0% 42,6% 33,4% 25,8% 18,2% 32,5% 25,9% 19,5% 13,3% 

De acuerdo 3181 32,9% 30,6% 32,7% 36,1% 32,2% 29,4% 35,6% 32,8% 32,2% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2974 30,8% 19,1% 25,9% 29,3% 37,9% 28,8% 31,2% 37,0% 41,2% 

En desacuerdo 604 6,3% 4,8% 4,3% 6,2% 8,5% 6,1% 4,9% 7,6% 9,5% 

Totalmente en desacuerdo 298 3,1% 2,9% 3,8% 2,6% 3,3% 3,3% 2,3% 3,1% 3,7% 
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TABLA 3.13.6.3. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [3. SE PUEDE CONFIAR EN LA 
GENTE DE AQUÍ]” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 2607 27,0% 26,9% 27,1% 22,3% 25,6% 29,2% 

De acuerdo 3181 32,9% 32,9% 32,9% 31,1% 32,2% 34,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2974 30,8% 31,0% 30,4% 32,4% 32,5% 28,6% 

En desacuerdo 604 6,3% 6,4% 5,9% 9,4% 6,7% 5,2% 

Totalmente en desacuerdo 298 3,1% 2,7% 3,7% 4,8% 3,0% 2,9% 
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3.13.7 (ON88). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [4. HAY BUENOS LUGARES PARA INVERTIR EL TIEMPO LIBRE (POR EJEMPLO: PARQUES, TIENDAS, CENTROS DE 

OCIO)]” 
 

TABLA 3.13.7.1. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [4. HAY BUENOS LUGARES 
PARA INVERTIR EL TIEMPO LIBRE (POR EJEMPLO: PARQUES, TIENDAS, CENTROS DE OCIO)]” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 
LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3499 36,0% 38,3% 33,8% 54,6% 38,0% 27,8% 21,5% 

De acuerdo 3265 33,6% 32,8% 34,5% 27,5% 35,4% 34,9% 36,6% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1804 18,6% 17,9% 19,3% 11,1% 16,8% 22,6% 24,8% 

En desacuerdo 763 7,9% 7,1% 8,6% 3,8% 6,2% 10,4% 11,9% 

Totalmente en desacuerdo 381 3,9% 4,0% 3,8% 3,1% 3,5% 4,3% 5,2% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.13.7.2. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [4. HAY BUENOS LUGARES 
PARA INVERTIR EL TIEMPO LIBRE (POR EJEMPLO: PARQUES, TIENDAS, CENTROS DE OCIO)]” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3499 36,0% 55,9% 39,3% 32,2% 22,5% 53,2% 36,7% 23,7% 20,6% 

De acuerdo 3265 33,6% 27,9% 34,0% 33,8% 35,6% 27,0% 36,8% 36,0% 37,7% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1804 18,6% 9,9% 16,2% 21,6% 25,3% 12,3% 17,4% 23,6% 24,3% 

En desacuerdo 763 7,9% 3,0% 6,4% 8,3% 11,8% 4,5% 6,1% 12,3% 12,0% 

Totalmente en desacuerdo 381 3,9% 3,3% 4,1% 4,1% 4,9% 2,9% 3,0% 4,4% 5,4% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.13.7.3. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [4. HAY BUENOS LUGARES 
PARA INVERTIR EL TIEMPO LIBRE (POR EJEMPLO: PARQUES, TIENDAS, CENTROS DE OCIO)]” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 
LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 3499 36,0% 36,8% 34,7% 31,8% 33,9% 39,2% 

De acuerdo 3265 33,6% 34,4% 32,3% 35,1% 33,1% 33,8% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1804 18,6% 18,1% 19,4% 19,7% 20,7% 16,1% 

En desacuerdo 763 7,9% 7,4% 8,7% 7,8% 8,5% 7,2% 

Totalmente en desacuerdo 381 3,9% 3,4% 4,9% 5,6% 3,8% 3,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 

 

642 

3.13.8 (ON89). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [5. PODRÍA PEDIR AYUDA O UN FAVOR A LOS VECINOS/AS]” 

 
TABLA 3.13.8.1. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [5. PODRÍA PEDIR AYUDA O 
UN FAVOR A LOS VECINOS/AS]” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3474 35,9% 36,5% 35,3% 55,6% 37,6% 27,1% 21,1% 

De acuerdo 3489 36,1% 34,6% 37,5% 29,0% 35,5% 40,1% 39,8% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1967 20,3% 20,5% 20,2% 10,1% 19,9% 24,4% 28,0% 

En desacuerdo 439 4,5% 4,3% 4,7% 2,3% 3,7% 5,3% 7,6% 

Totalmente en desacuerdo 308 3,2% 4,1% 2,3% 3,0% 3,2% 3,1% 3,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.13.8.2. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [5. PODRÍA PEDIR AYUDA O 
UN FAVOR A LOS VECINOS/AS]” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 3474 35,9% 55,1% 38,6% 28,2% 21,4% 56,1% 36,7% 26,1% 20,8% 

De acuerdo 3489 36,1% 29,6% 32,9% 38,3% 38,1% 28,3% 38,0% 41,8% 41,4% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1967 20,3% 10,0% 19,9% 24,7% 28,7% 10,2% 20,0% 24,0% 27,3% 

En desacuerdo 439 4,5% 2,3% 3,7% 4,9% 7,3% 2,3% 3,7% 5,7% 7,9% 

Totalmente en desacuerdo 308 3,2% 3,0% 4,9% 3,8% 4,6% 3,0% 1,6% 2,3% 2,6% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.13.8.3. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [5. PODRÍA PEDIR AYUDA O 
UN FAVOR A LOS VECINOS/AS]” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 3474 35,9% 36,4% 35,1% 29,6% 34,3% 38,9% 

De acuerdo 3489 36,1% 36,0% 36,2% 31,5% 36,3% 36,7% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1967 20,3% 19,9% 21,1% 27,0% 21,3% 18,0% 

En desacuerdo 439 4,5% 4,4% 4,7% 6,8% 4,9% 3,7% 

Totalmente en desacuerdo 308 3,2% 3,3% 2,9% 5,1% 3,2% 2,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.13.9 (ON90). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [6. LA MAYORÍA DE LA GENTE DE AQUÍ TRATARÍAN DE APROVECHARSE DE TI SI PUDIERA]” 

 
TABLA 3.13.9.1. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [6. LA MAYORÍA DE LA 
GENTE DE AQUÍ TRATARÍAN DE APROVECHARSE DE TI SI PUDIERA]” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 1050 10,9% 13,0% 8,8% 14,6% 11,9% 8,9% 7,3% 

De acuerdo 1138 11,8% 13,3% 10,3% 9,4% 11,2% 12,8% 14,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2533 26,2% 25,7% 26,7% 17,6% 23,2% 30,4% 35,7% 

En desacuerdo 2760 28,6% 25,2% 31,8% 21,7% 28,8% 31,9% 31,8% 

Totalmente en desacuerdo 2181 22,6% 22,7% 22,5% 36,6% 24,9% 15,9% 11,0% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.13.9.2. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [6. LA MAYORÍA DE LA 
GENTE DE AQUÍ TRATARÍAN DE APROVECHARSE DE TI SI PUDIERA]” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 1050 10,9% 16,6% 14,3% 11,1% 9,1% 12,6% 9,5% 6,9% 5,6% 

De acuerdo 1138 11,8% 10,5% 12,8% 15,1% 15,1% 8,3% 9,7% 10,7% 13,1% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
2533 26,2% 16,3% 22,6% 29,8% 37,2% 19,0% 23,7% 31,1% 34,3% 

En desacuerdo 2760 28,6% 18,3% 25,7% 28,4% 28,5% 25,2% 31,8% 35,1% 35,2% 

Totalmente en desacuerdo 2181 22,6% 38,2% 24,6% 15,6% 10,1% 35,0% 25,2% 16,3% 11,8% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
647 

TABLA 3.13.9.3. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [6. LA MAYORÍA DE LA 
GENTE DE AQUÍ TRATARÍAN DE APROVECHARSE DE TI SI PUDIERA]” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 
ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 1050 10,9% 10,4% 11,7% 12,5% 10,7% 10,6% 

De acuerdo 1138 11,8% 12,1% 11,2% 11,4% 12,8% 10,7% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 2533 26,2% 26,2% 26,2% 28,9% 27,9% 23,9% 

En desacuerdo 2760 28,6% 29,0% 27,9% 26,3% 27,1% 30,6% 

Totalmente en desacuerdo 2181 22,6% 22,4% 22,9% 20,7% 21,5% 24,2% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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3.13.10 (ON91). “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE 
VIVES [7. ME SIENTO SEGURO/A EN LA ZONA DONDE VIVO]” 

 
TABLA 3.13.10.1. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [7. ME SIENTO SEGURO/A 
EN LA ZONA DONDE VIVO]” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Totalmente de acuerdo 4565 47,3% 49,5% 45,2% 64,2% 50,2% 39,2% 33,2% 

De acuerdo 3152 32,6% 30,2% 35,0% 24,0% 32,0% 36,9% 38,2% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1471 15,2% 14,9% 15,6% 7,8% 13,5% 18,9% 22,1% 

En desacuerdo 267 2,8% 3,0% 2,5% 1,6% 2,1% 3,3% 4,5% 

Totalmente en desacuerdo 200 2,1% 2,4% 1,7% 2,3% 2,2% 1,8% 2,0% 

 
 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   

 

 
649 

TABLA 3.13.10.2. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [7. ME SIENTO SEGURO/A 
EN LA ZONA DONDE VIVO]” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Totalmente de acuerdo 4565 47,3% 66,0% 51,5% 42,0% 35,6% 62,4% 48,9% 36,6% 30,9% 

De acuerdo 3152 32,6% 22,6% 29,3% 33,7% 36,3% 25,5% 34,5% 39,8% 40,1% 

Ni de acuerdo ni en 

desacuerdo 
1471 15,2% 7,8% 13,7% 18,3% 20,9% 7,8% 13,2% 19,4% 23,2% 

En desacuerdo 267 2,8% 1,4% 2,4% 3,7% 5,2% 1,9% 1,9% 2,9% 3,8% 

Totalmente en desacuerdo 200 2,1% 2,2% 3,0% 2,3% 2,0% 2,4% 1,5% 1,3% 2,0% 

 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.13.10.3. “SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [7. ME SIENTO SEGURO/A 
EN LA ZONA DONDE VIVO]” EN FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Totalmente de acuerdo 4565 47,3% 47,2% 47,3% 39,3% 45,1% 51,1% 

De acuerdo 3152 32,6% 33,3% 31,4% 30,9% 33,5% 32,1% 

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 1471 15,2% 14,8% 16,0% 20,7% 16,6% 12,7% 

En desacuerdo 267 2,8% 2,6% 3,1% 4,6% 3,0% 2,1% 

Totalmente en desacuerdo 200 2,1% 2,0% 2,2% 4,5% 1,8% 1,9% 

 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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3.13.11 (SI2). “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN GRUPOS DE JÓVENES QUE CAUSAN PROBLEMAS (QUE ACTÚAN 
DE FORMA ANTISOCIAL)?” 

 
TABLA 3.13.11.1. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN GRUPOS DE JÓVENES QUE CAUSAN PROBLEMAS (QUE ACTÚAN DE FORMA ANTISOCIAL)?” EN 
EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo Grupo de Edad 

n % 
Chico Chica 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % 

Demasiados 1112 11,4% 14,5% 8,4% 9,4% 11,5% 12,0% 13,0% 

Algunos 4171 42,8% 44,4% 41,3% 34,4% 40,2% 47,5% 50,9% 

Ninguno 4457 45,8% 41,2% 50,2% 56,2% 48,3% 40,5% 36,1% 

 
 
 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años 
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TABLA 3.13.11.2. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN GRUPOS DE JÓVENES QUE CAUSAN PROBLEMAS (QUE ACTÚAN DE FORMA ANTISOCIAL)?” EN 
FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 
 

 

Total de la muestra Sexo y Edad 

n % 

Chico Chica 

11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 11-12 años 13-14 años 15-16 años 17-18 años 

% % % % % % % % 

Demasiados 1112 11,4% 11,3% 14,9% 15,8% 15,9% 7,5% 8,2% 8,4% 10,1% 

Algunos 4171 42,8% 35,1% 42,0% 48,7% 53,9% 33,7% 38,4% 46,3% 47,9% 

Ninguno 4457 45,8% 53,6% 43,2% 35,4% 30,3% 58,8% 53,4% 45,3% 41,9% 

 



 

Resultados del estudio HBSC-2010 con chicos y chicas españoles de 11 a 18 años   
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TABLA 3.13.11.3. “EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN GRUPOS DE JÓVENES QUE CAUSAN PROBLEMAS (QUE ACTÚAN DE FORMA ANTISOCIAL)?” EN 
FUNCIÓN DE LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 
 

 

Total de la muestra Titularidad del centro educativo Capacidad adquisitiva familiar 

n % 
Público Privado Baja Media Alta 

% % % % % 

Demasiados 1112 11,4% 11,3% 11,6% 14,4% 11,5% 10,7% 

Algunos 4171 42,8% 42,5% 43,5% 43,3% 44,1% 41,3% 

Ninguno 4457 45,8% 46,2% 45,0% 42,2% 44,4% 48,0% 

 
 


	3.13. VECINDARIO
	“EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ÁREAS LLENAS DE DESPERDICIOS, BASURA O CRISTALES ESPARCIDOS POR EL SUELO?”
	“EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN EDIFICIOS O VIVIENDAS EN MAL ESTADO (EN RUINAS, CON GRANDES GRIETAS, ETC.)?”
	“EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN ADULTOS QUE CAUSAN PROBLEMAS?”
	“SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [1. LA GENTE DICE “¡HOLA!” Y A MENUDO SE DETIENE PARA HABLAR CON OTROS EN LA CALLE]”
	“SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [2. RESULTA SEGURO PARA LOS NIÑOS/AS MÁS PEQUEÑOS JUGAR FUERA DURANTE EL DÍA]”
	“SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [3. SE PUEDE CONFIAR EN LA GENTE DE AQUÍ]”
	“SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [4. HAY BUENOS LUGARES PARA INVERTIR EL TIEMPO LIBRE (POR EJEMPLO: PARQUES, TIENDAS, CENTROS DE OCIO)]”
	“SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [5. PODRÍA PEDIR AYUDA O UN FAVOR A LOS VECINOS/AS]”
	“SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [6. LA MAYORÍA DE LA GENTE DE AQUÍ TRATARÍAN DE APROVECHARSE DE TI SI PUDIERA]”
	“SEÑALA CÓMO TE HACEN SENTIR LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES REFERIDAS A LA ZONA EN LA QUE VIVES [7. ME SIENTO SEGURO/A EN LA ZONA DONDE VIVO]”
	“EN LA ZONA EN LA QUE VIVES, ¿EXISTEN GRUPOS DE JÓVENES QUE CAUSAN PROBLEMAS (QUE ACTÚAN DE FORMA ANTISOCIAL)?”



